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Aos vinte e seis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, com início às onze horas e vinte
e seis minutos realizou-se a nona reunião ordinária do mês de setembro de 2023 do Colegiado do
Curso de Engenharia Agrícola e Ambiental de forma presencial na sala de reuniões do Centro de
Formação em Ciências Agroflorestais (CFCAf). A reunião foi presidida pela Coordenadora do
Curso, Professora Khétrin Silva Maciel e estiveram presentes os professores Carlos Eduardo
Pereira, Jannaína Velasques da Costa Pinto, Leila Oliveira Santos, Rafael Henrique de Freitas
Noronha e a representante dos TAE Regiane Silva dos Santos. As representantes discentes Vanessa
Gonçalves dos Santos e Lorrana Vitória Santana Ferreira também compareceram à reunião.
Compareceu também à reunião, a nova docente do curso, Carla Valéria da Silva Padilha. A pauta foi
compartilhada previamente por e-mail, sendo constituída pelos seguintes pontos: 1) Informes; 2)
Aprovação da Ata da Reunião Ordinária de Agosto; 3) Edital eleição coordenação 2023-2025;
4) Pareceres PEAs; 5) O que ocorrer. A reunião iniciou com os informes. 1.1) A professora
Khétrin informou sobre a visita técnica em Mucugê-BA na Chapada Diamantina nos dias 20 a 23 de
setembro. Professora Jannaína também complementou na fala que foi bem proveitosa a viagem no
qual visitamos a Fazenda Progresso em que vimos a cultura de batata, na Fazenda Dois Irmãos,
conhecemos o preparo do solo e colheita do trigo, visitamos um sítio para conhecer as frutas
vermelhas (morango, framboesa, mirtilo, amora, pitaya e outras), com degustação de morangos e
visitamos o Parque Municipal de Mucugê no Projeto Sempre Viva. Na visita à fazenda Dois Irmãos
foi colocado a possibilidade de convênio para os estudantes fazerem estágio; 1.2) O segundo
informe que a professora Khétrin mencionou foi sobre o recurso do CFCAf, complementado com a
fala de Regiane em que contemplou a maioria dos equipamentos solicitados pelos docentes do curso
e cadastrou no sistema. Ponto 2) Aprovação da Ata da Reunião Ordinária de Agosto; A ata foi
compartilhada previamente para apreciação de todos. Na reunião foi colocado em discussão e não
havendo, colocou-se em votação a qual foi aprovada por unanimidade, com abstenção do professor
Carlos e a representação discente, pois, não compareceram a última reunião. Ponto 3) A comissão
eleitoral (Portaria 04/2023 do Colegiado) representado/a pelos/as docentes Leila e Rafael e a
discente Lorrana enviaram o edital para discussão no qual foi aprovado por unanimidade por
todos/as do colegiado. Ponto 4) Os PEAs foram enviados aos membros do colegiado para
realizarem os pareceres conforme anexo e todos foram aprovados por unanimidade pelos membros
do colegiado. Ponto 5) O que ocorrer. Professora Jannaína mencionou e fez o convite para
participarem do Congresso de Extensão (CONEX) nos dias 05 a 09 de dezembro de 2023, no qual
será um evento junto com a Universidade Estadual de Santa Cruz (UESC). Foi discutido sobre os
emails que o professor Alex enviou aos membros do colegiado. Professora Leila e professor Rafael
mencionaram que deve-se ter cuidado com o que se escreve nos emails e respeito para com os
colegas. Professor Carlos mencionou que o colegiado já discutiu sobre a demanda de computadores
e já enviou a solicitação à Congregação (órgão superior). O que o colegiado era para fazer, já fez,



que foi encaminhar a demanda aos superiores e infelizmente a universidade não tem recurso.
Professora Khétrin respondeu aos questionamentos do professor nos emails e mencionou que Alex é
membro do colegiado, suplente de professora Leila e o convidou para participar das reuniões do
colegiado. O professor pode enviar pontos de pauta para serem discutidos no colegiado, pois, é
membro do colegiado e as reuniões são abertas. Sem mais nenhum assunto a ser tratado, às doze
horas e catorze minutos, encerrou-se a reunião e eu, Khétrin Silva Maciel, SIAPE 3025873, lavrei a
presente ata que, depois de lida e estando em conformidade, deverá ser aprovada e por todos
assinada.

Parecerista Docente Componente Curricular Parecer

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Maurício Farias Couto Estatística Experimental Aprovado

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Carlos Eduardo Pereira Tecnologia e Logística de
Secagem e Armazenamento

Aprovado

João Carlos Medeiros Carla Valéria da Silva
Padilha

Drenagem Agrícola Aprovado

Carlos Eduardo
Pereira

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Mecanização Agrícola Aprovado

Carlos Eduardo
Pereira

Khétrin Silva Maciel Propriedades Físicas e
Conservação dos Produtos

Agrícolas

Aprovado

Khétrin Silva Maciel Lorena Lima Ferraz Hidrologia Aplicada Aprovado

Khétrin Silva Maciel Lorena Lima Ferraz Recuperação de Áreas
Degradadas

Aprovado

Leila Oliveira Santos Carla Valéria da Silva
Padilha

Introdução à Engenharia
Agrícola e Ambiental

Aprovado

Jaqueline Dalla Rosa Andrea Carla Dalmolin Bioclimatologia Aprovado

Jaqueline Dalla Rosa Carla Valéria da Silva
Padilha

Construções Rurais Aprovado

Jannaína Velasques da
Costa Pinto

Rafael Henrique de
Freitas Noronha

Agricultura de Precisão Aprovado

Itabuna-BA, 26 de setembro de 2023.
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